

## KAKOVOST POSLOVANJA MESSER SLOVENIJA d.o.o.

V okviru sistemov kakovosti in varnosti se nenehno izboljšujemo ter upoštevamo dobre prakse, kar je prepoznano s pridobljenimi certifikati in dovoljenji.

(1) **ISO 9001:2015 - Sistemi vodenja kakovosti**

Standard imamo uveden od leta 1995. Sistem ves čas uspešno vzdržujemo in nadgrajujemo ter si prizadevamo za nenehen dvig zadovoljstva naših odjemalcev, kar potrjujejo naši dobri poslovni rezultati. Še posebej smo ponosni na uveden Idejni management v okviru katerega sodelujejo pri izboljšavah prav vsi zaposleni.

Standard ISO 9001 nam ves čas služi kot odlična osnova za uvajanje dobrih poslovnih praks na strokovnih področjih družbe (dobra laboratorijska praksa, dobra proizvodna praksa za izdelavo zdravil,...)

Certificirani smo pri podjetju za certificiranje TÜV SÜD SAVA.



(2) **SIST EN ISO 22000:2005 – Sistemi vodenja varnosti živil – Zahteve za vsako organizacijo v prehranski verigi**

Naši živilski plini se po zakonodaji s področja živil uvrščajo med aditive za živila. Kot člen v prehranski verigi se zavedamo kako pomembno je zagotavljanje varnosti živil in dobava varnih živilskih proizvodov končnemu uporabniku. Zakonodajnim zahtevam smo se prilagodili že v preteklosti in uvedli HACCP – sistem, v letu 2012 pa smo se odločili ta sistem nadgraditi s standardom ISO 22000. S tem standardom smo vzpostavili strukturiran sistem vodenja varnih živil in ga integrirali v že obstoječ sistem vodenja kakovosti po ISO 9001.

S standardom ISO 22000 naša organizacija v prehranski verigi dokazuje, da je sposobna nadzorovati dejavnike tveganja in s tem zagotoviti varnost svojih proizvodov.

Certificirani smo pri podjetju za certificiranje TÜV SÜD SAVA.



(3) **SIST EN ISO/IEC 17020:2012 - Splošna merila za delovanje različnih organov, ki izvajajo kontrolo**

Pline lahko distribuiramo le s pomočjo tlačne opreme: jeklenk, prenosnih posod, rezervoarjev, cevovodov... Vsa tlačna oprema podlega strogim zahtevam zakonodaje in mora biti periodično tlačno preizkušena, da je lahko v uporabi. Da bi našim kupcem zagotovili celovito oskrbo, smo se akreditirali kot kontrolni organ za preizkušanje opreme pod tlakom. S to storitvijo zagotavljamo našim odjemalcem plinov tudi celovito vzdrževanje tlačne opreme, v kateri dobavljamo pline.

Akreditirani smo kot kontrolni organ tip B in tip C.



(4) **SIST EN ISO 14001:2015 – Sistemi ravnanja z okoljem**

Certifikat sistema ravnanja z okoljem ISO 14001 smo pridobili v letu 2015. Vendar na področjih varovanja okolja in zdravja izpolnjujemo zakonodajne zahteve in svojo družbeno odgovornost že leta.

S strani Gospodarske zbornice Slovenije, Združenja kemijske industrije, imamo od leta 2000 podeljeno pravico do uporabe logotipa Odgovorno ravnanje, ki izkazuje naša prizadevanja za zmanjševanje vplivov na okolje in prizadevanja za varno delo zaposlenih.



(5) **Dovoljenja s področja zdravil**

Na področju zdravil smo dejavnosti izdelave in prometa z medicinskimi plini uredili v skladu z zahtevami zakonodaje za zdravila.

Naši medicinski plini - medicinski kisik in medicinski didušikov oksid- so registrirani kot zdravila in v celoti izpolnjujejo zakonske zahteve s področja zdravil za uporabo v humani medicini.

Dovoljenja na področju zdravil smo lahko pridobili le na osnovi uvedenih dobrih praks: dobre proizvodne prakse, dobre laboratorijske prakse in dobre skladiščne prakse. Navedena dovoljenja sicer veljajo za medicinske pline-zdravila, vendar so uvedene dobre prakse del našega sistema proizvodnje, skladiščenja in kontrole tudi pri vseh ostalih plinih in dokazujejo našo organiziranost in urejenost poslovanja.

Ruše, 05.06.2020